

АДМИНИСТРАЦИЯ ЛУТУГИНСКОГО РАЙОНА ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ (АЛР ЛНР)

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

«26» апреля 2021 г.

№ 453

г. Лутугино

Зарегистрировано в Лутугинском районном управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики «19» мая 2021 г за № 9/130

Об установлении Лутугинскому городскому коммунальному предприятию «Лутугиножилфонд» тарифов на услуги по перевозке и захоронению твердых бытовых отходов

С целью установления тарифов на услуги по обращению с бытовыми отходами, руководствуясь статьей 7 Конституции Луганской Народной Республики от 18.05.2014 № 1-I (с изменениями), Временным порядком формирования тарифов на услуги по обращению с бытовыми отходами и предоставления расчетов администрациям городов и районов Луганской Народной Республики, утвержденным постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 21.02.2017 № 72/17 (с изменениями), Временным порядком установления администрациями городов и районов Луганской Народной Республики тарифов на услуги по содержанию домов, сооружений и придомовых территорий и на услуги по обращению с бытовыми отходами, утвержденным постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 23.07.2019 № 450/19, постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 29.01.2021 № 53/21 «О максимальной

величине роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги», постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 28.03.2017 № 135/17 «О коэффициенте перерасчета тарифов на жилищно-коммунальные услуги», подпунктом 3.2.10 пункта 3.2 Положения об Администрации Лутугинского района Луганской Народной Республики, утвержденного Указом Главы Луганской Народной Республики от 02.09.2020 № УГ-567/20 в новой редакции (с изменениями), с учётом согласования с Государственным комитетом тарифного и ценового регулирования Луганской Народной Республики:

1. Установить Лутугинскому городскому коммунальному предприятию «Лутугиножилфонд» (ОГРН ЕГРЮЛ 61200517) тарифы на услугу по перевозке твердых бытовых отходов, которые предоставляются на территории г. Лутугино, пгт. Успенка, пгт. Георгиевка, пгт Челюскинец, п. Фабричное Лутугинского района Луганской Народной Республики, с учетом налога с оборота в размере 2 %:

No	Группы потребителей	Тариф на услугу по перевозке 1
п/п		куб.м твердых бытовых
		отходов, с учетом налога с
		оборота в размере 2 %,
		рос.руб.
1	население	131,89
2	бюджетные организации	137,89
	огодженные организации	137,07
3	прочие потребители	155,86
	•	

2. Установить Лутугинскому городскому коммунальному предприятию «Лутугиножилфонд» (ОГРН ЕГРЮЛ 61200517) тарифы на услугу по захоронению твердых бытовых отходов, которые предоставляются на территории г. Лутугино, пгт. Успенка, пгт. Георгиевка, пгт Челюскинец, п. Фабричное Лутугинского района Луганской Народной Республики, с учетом налога с оборота в размере 2 %:

$N_{\underline{0}}$	Группы потребителей	Тариф на услугу по
п/п		захоронению 1 куб.м твердых
		бытовых отходов, с учетом
		налога с оборота в размере 2 %,
		рос.руб.
1	население	22,41
2	бюджетные организации	23,41
3	прочие потребители	26,47

- 3. Признать утратившим силу распоряжение Главы Администрации Лутугинского района Луганской Народной Республики от 07.11.2019 № 1155 «Об установлении Лутугинскому городскому коммунальному предприятию «Лутугиножилфонд» тарифов на услуги по перевозке и захоронению твердых бытовых отходов», зарегистрированное в Лутугинском районном управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 19.11.2019 за № 18/95.
- 4. Отделу правовой работы Администрации Лутугинского района Луганской Народной Республики в течении 5 (пяти) рабочих дней с момента принятия настоящего распоряжения, в установленном порядке, подать данное распоряжение на государственную регистрацию в Лутугинское районное управление юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики.
- 5. Данное распоряжение вступает в силу по истечении 10 (десяти) дней после дня его официального опубликования.
- 6. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации Лутугинского района Луганской Народной Республики Евдокимову М.В.

Глава Администрации

Е.Н. Бондарь